



ROMANIA  
JUDEȚUL CALĂRAȘI  
COMUNA DICHISENI  
Cod 917050, comuna Dichiseni,  
județul Călărași / cod fiscal: 3796713  
Telefon 0242 31 36 37 / Fax 0242 70 04 01  
e-mail: primaria.dichiseni@yahoo.ro

**PROCES – VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 26.04.2016 ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ A**  
**CONSILIULUI LOCAL DICHISENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**

Ședința este deschisă de decanul de vârstă dintre consilieri, domnul Barbu Ion , care anunță că ședința a fost convocată din inițiativa primarului comunei Dichiseni , județul Călărași.

Decanul de vârstă dintre consilierii , anunță că d-na secretar a transmis convocatorul consiliul local, și invitație scrisă, pentru fiecare dintre consilieri cu menționarea ordinii de zi, zilei, orei și locului de desfășurare a ședinței, de asemenea, menționează că s-au comunicat atât proiectele de hotărâre însoțite de materialele ce urmează a fi dezbătute cât și procesul verbal de la ședința anterioară, pentru a putea fi luate la cunoștință în timp util .

Secretarul localității supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.03.2016, care este aprobat cu 11 voturi **pentru**.

Decanul de vârstă anunță că pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare este îndeplinit eorumul și solicita președintelui de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței .

Președintele, anunță că la ședința ordinară din data de 26.04.2016, sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Președintele aduce la cunoștință consiliului local ordinea de zi ce urmează a fi supusă dezbaterii în ședința ordinară din data de 26.04.2016, după cum urmează:

- 1) *Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pentru luna martie 2016;*
- 2) *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public în satele Satnoieni, Coslogeni și Dichiseni din Com. Dichiseni, Jud. Calarasi;*

Primarul Comunei Dichiseni solicita includerea pe ordinea de zi a *Proiectului de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "realizarea unui sistem de supraveghere video stradal și amenajarea unui centru de supraveghere", pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în Comuna Dichiseni, Județul Călărași*

Se supune la vot modificarea ordinii de zi, prin adăugarea proiectului de hotărâre mai sus menționat și cu 11 voturi **pentru**, este aprobată.

Se supune la vot ordinea de zi propusă pentru dezbateră în ședința ordinară și cu 11 voturi **pentru**, este aprobată.

1. Ținând cont de faptul că toți consilierii au avut la dispoziție proiectele de hotărâre ce urmează a fi discutate , președintele de ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pentru luna martie 2016;*

- Nefiind discuti pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot și cu 11 voturi **pentru** este aprobat, devenind astfel HCL;

2. In continuare, președintele de ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public în satele Satnoieni, Coslogeni și Dichiseni din Com. Dichiseni, Jud. Calarasi*

- Dna consilier Ganea Nicoleta are cuvântul și spune că din punctul dumneaei de vedere este un proiect care suportă amănare, nefiind o urgență pentru această cheltuială. Întreabă de asemenea, care este diferența între iluminatul public existent și cel viitor, ca principiu, din punct de vedere al luminii existente. Consideră mai oportună instalarea camerelor de supraveghere video, decât modernizarea sistemului de iluminat. Tot dna consilier Ganea Nicoleta specifică faptul că nu înțelege care este sursa de finanțare a acestui proiect.
- Dl. consilier Nistor Dumitru are cuvântul și spune că s-au făcut niște studii de oportunitate ce au fost deja prezentate în ședința anterioară când a fost aprobat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea optimizării consumului de energie electrică în vederea reducerii costurilor, pentru iluminatul public al Comunei Dichiseni, județul Calarasi*; Tot dl consilier Nistor Dumitru amintește faptul că dna secretar a menționat că dacă se dorește clarificarea aspectelor financiare ale acestui proiect de hotărâre, dorește să cheme în plenul ședinței ordinare, responsabilul compartimentului financiar-contabil care ar putea oferi mai multe lamuriri, însă consilierii locali, în unanimitate, au spus că nu este necesar.
- Dna consilier Cotitu Căți are cuvântul și spune că nici dumneaei nu vede o urgență în aprobarea acestui proiect de hotărâre și menționează că, pentru modernizarea sistemului de iluminat public s-ar putea realiza pe bani europeni;
- Dna consilier Mitroi Elena are cuvântul și spune că din punctul dumneaei de vedere acest proiect de hotărâre nu este doar oportun, ci și urgent, în sensul că pe actuala rețea de iluminat public, costurile de mentenanță sunt deja foarte mari și acestea vor continua să crească. Este absolut necesară schimbarea lampilor vechi și consideră că o parte din costurile ce le presupune această modernizare, vor fi suportate din costurile mentenanței.
- Dna consilier Ganea Nicoleta are cuvântul și întreabă dacă există vreo legătură între proiectul legat de modernizarea iluminatului public și proiectul legat de montarea camerelor de supraveghere, în sensul că nu se pot monta camerele de supraveghere dacă nu este schimbată rețeaua de iluminat public.
- Dl. Primar Iulian Radu îi răspunde dnei consilier Ganea Nicoleta că nu există nici o legătură între cele două proiecte, fiecare fiind de sine stătător;
- Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot și cu **7 voturi pentru și 4 abțineri** este aprobat, devenind astfel HCL;

Au votat **pentru** acest proiect de hotărâre, consilierii: Nistor Dumitru, Moroianu Mitica, Huma Georgel, Smadu Pompiliu, Mitroi Elena, Barbu Ion și Voicu Elena .

S-au **abținut** de la vot, consilierii: Ganea Nicoleta, Tiu Gheorghe, Cealicu Gheorghe și Cotitu Căți.

3. In continuare, președintele de ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea *Proiectului de hotărâre privind indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "realizarea unui sistem de supraveghere video stradal și amenajarea unui centru de supraveghere", pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în Comuna Dichiseni, Județul Călărași*

- Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot și cu **11 voturi pentru** este aprobat, devenind astfel HCL;

Secretarul Comunei Dichiseni supune atenției consilierilor locali adresa înaintată de dl Bucur Ion, înregistrată sub nr. 1526 / 19.04.2016, care va fi anexată în copie prezentului proces verbal. Având în vedere că aceasta este adresată Consiliului Local al Comunei Dichiseni, consilierii locali consideră oportună discuția și secretarul comunei da citire adresei. În urma solicitărilor menționate în adresa dlui Bucur Ion, sunt deschise discuțiile pe marginea acestora:

- Dna consilier Ganea Nicoleta spune ca isi aminteste faptul ca la inundatiile din anul 2006 printr-un ordin al prefectului, petentul a fost mutat forat de pe proprietatea lui (inundata in totalitate) , pe islazul com. Dichiseni, insa Consiliul Local nu a avut niciodata competenta de a hotari debitarea contribuabililor cu taxa de pasune. Mai mult decat atat, dna consilier Ganea Nicoleta spune ca acest subiect nu a mai fost discutat pana acum in nicio sedinta a Consiliului Local;
- Consilierii locali care cunosc situatia din anul respectiv, spun ca nu isi amintesc cum s-a dispus debitarea acestor contribuabili si nici redactarea contractelor de concesiune / inchiriere pentru aceste suprafete de teren;
- Consilierii locali, in unanimitate, au admis faptul ca nu este de competenta Consiliului Local radierea taxei de pasune si a penalitatilor acumulate de petent.

Nemaifiind solicitate alte interventii, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei ordinare din data de 26.04.2016, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTĂ**  
**Dumitru NISTOR**



**SECRETAR COMUNĂ**  
**Jr. Laura - Viōrica PĒTRE**

